
    E هـ 6341  أسئلة اختبار مادة المحاسبة الاداري  نموذج  

مري  اعداد : 
ـحمد ال

م
  .......   

1 

------- 

 

 

 

 

 

هـ 6341هـ تبٌن أن الرصٌد النمدي المتولع أول الفترة للعام المادم 6341للعام المادم  التمدٌرٌة عند اعداد الموازنة النمدٌة -46

ريال ) تشمل  02222ريال تمدٌرات المصروفات للفترة  10222ريال , جملة تمدٌرات المتحصلات النمدٌة للفترة  00222هو 

هـ 6341للعام المادم الرصٌد السنوي المتولع أخر الفترة ريال (  . وعلى ذلن فإن  62222على استهلاكات معدات انتاجٌة للفترة 

 هو :

 622222 .أ 
 02222 .ب 
 42222 .ج 
 62222 .د 

 

 

 

 

ريال  422222هـ تبٌن أن المبٌعات النمدٌة لشهر صفر 6341عند اعداد الموازنة النمدٌة التمدٌرٌة لشهر صفر للعام المادم  -40

% فً الشهر التالً (. وعلى ذلن 32% فً شهر البٌع , 12ريال ) تحصل على أساس:  022222, والمبٌعات الآجلة للشهر 

 هـ تكون:6341للعام  ة من المبٌعات لشهر صفرجملة المتحصلات النمدٌة التمدٌرٌفإن 

 302222 .أ 
 422222 .ب 
 022222 .ج 
 402222 .د 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل

= الرصٌد النمدي المتولع اول الفترة + جملة تمدٌرات الرصٌد السنوي المتولع 

استهلاكات معدات  –) تمدٌرات المصروفات للفترة  –المتحصلات النمدٌة للفترة 

 انتاجٌة لفترة (

 ريال 42222( =  62222 – 02222)  – 10222+  00222

 الحل

 % (x 12  المبٌعات النمدٌة لشهر صفر + ) المبٌعات الآجلة للشهر

422222  ( +022222 x 12 = ) %302222 

 II سؤال II 20الجزء العملي 
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ريال  02وحدة من المنتج ) أ ( بسعر  0222شركة "الٌوسف" لدٌها طالة إنتاجٌة متاحة تكفً لمبول عرض خاص بتصنٌع  -44

ريال ,  0ريال , مصروفات إنتاجٌة ثابتة للوحدة  60ريال للوحدة ( , تكلفة إنتاجٌة مباشرة للوحدة  42للوحدة ) سعر البٌع العادي 

ات تسوٌمٌة ريال , مصروف 4ت تسوٌمٌة وادارٌة ثابتة للوحدة اريال , مصروف 0مصروفات إنتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة للوحدة 

% من مصروفات تسوٌمٌة متغٌرة إذا تم لبول العرض . وعلى ذلن فإن 10ريال . لن تتحمل الشركة نسبة  3متغٌرة للوحدة 

 هً :ٌة الخاصة بالتكلفة التفاضلٌة الملائمة للوحدة من هذه الطل

 ريال 00 .أ 

 ريال 60 .ب 

 ريال 04 .ج 

 ريال 02 .د 

 

 

 

 

لبول العرض الممدم فإن اثر ذلن على الربحٌة الصافٌة فرض بوباستخدام نفس البٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة ,  -43

 للشركة هو :

 ريال زٌادة فً الربحٌة الصافٌة للشركة. 62222 .أ 
 ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة. 60222 .ب 
 ريال تخفٌض فً الربحٌة الصافٌة للشركة 00222 .ج 
 لا تتأثر الربحٌة الصافٌة للشركة زٌادة أو نمصان .د 

 

 

ريال للمطعة ) ص ( من اجزاء المنتج التً  61لطعة بسعر  02222تلمت شركة " مكة " عرضا من أحد الموردٌن لتورٌد  -40

% من 00تتحمل الشركة مصروفات شراء أخرى نسبتها  ٌتم تصنٌعها داخلٌا من خلال تجهٌزات متاحة حالٌا للشركة , وسوف

ريال ,  1ريال , اجور إنتاجٌة مباشرة  0ثمن الشراء . تكلفة التصنٌع الداخلً للمطعة الواحدة كالآتً: تكلفة مواد مباشرة 

( . وعلى ذلن فإن  % من لا ٌمكن تجنبها12) ريال  0مصروفات إنتاجٌة ثابتة ريال ,  1مصروفات إنتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة  

 هً : التكلفة الملائمة للتصنٌع الداخلً للمطعة الواحدة

 ريال. 01 .أ 
 ريال. 04 .ب 
 ريال. 03 .ج 
 ريال. 06 .د 

 

 

 

 

 

 وحدة 0222=  المتاحةالطالة الانتاجٌة 

 x 60  =12222 0222دة = ــــــــــــــــــــرة للوحــــــــــــــــــاشــــــــــــتكلفة انتاجٌة مب

 x 0  =00222 0222اشرة متغٌرة =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــمصروفات انتاجٌة غٌر مب

 x 10 %x 0222  =0222 3=  %00ركة ــــــمصروفات تسوٌمٌة متغٌرة تتحمل الش

 92222=  0222+  00222+  12222ا المجموع = 

 60=  0222÷ 92222اذن التكلفة التفاضلٌة = 

 

 سعر التفاضلً –سعر العرض 

0222 x 02  =622222 

0222 x 60  =92222 

 ربحٌه صافٌة للشركة 62222=  92222 – 622222اذن 

 تكلفة التصنٌع الداخلً 

 x 0  =612222 02222تكلفة مواد مباشرة = 

 x 1  =632222 02222اجور انتاجٌة مباشرة = 

 x 1  =602222 02222مصروفات انتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة = 

 x 0 x 32 = %32222 02222% ٌمكن تجنبها = 32ابته مصروفات انتاجٌة ث

 312222=  32222+  602222+  632222+  612222المجموع = 

 ريال 04لطعة =  02222العرض الممدم ÷  312222 اذن تكلفة التصنٌع الداخلً
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على فإن أثر ذلن وبفرض انة تم اتخاذ المرار بالتصنٌع الداخلً باستخدام نفس البٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة ,  -41

 الشركة ٌكون :

 .ريال وفورات فً تكالٌف التشغٌل 12222 .أ 
 ربال زٌادات فً تكالٌف التشغٌل.  12222 .ب 
 ريال وفورات فً تكالٌف التشغٌل. 02222 .ج 
 ريال زٌادات فً تكالٌف التشغٌل. 02222 .د 

 

 

 

 

 

ريال , ٌمترح مدٌر المبٌعات  602222, ٌبلغ صافً الربح الحالً للشركة لدى شركة " جدة " ثلاثة منتجات ) أ , ب , ج (  -41

التكالٌف ريال , 632222خسائر. وكانت بٌنات المنتج ) أ ( هً: اٌرادات المبٌعات  تحمٌمهبالشركة استبعاد المنتج ) أ ( بسبب 

% منها تكلفة 10ريال )  32222ٌف الثابتة ريال , التكال 40222المباشرة المتغٌرة  غٌر ريال  التكالٌف 1022غٌر المباشرة 

 وعلى ذلن فإن التكالٌف المرتبطة بالمنتج ) أ ( والمابلة للتجنب حالة استبعاده هً :خاصة ( , 

 ريال. 622222 .أ 
 ريال. 662222 .ب 
 ريال. 642222 .ج 
 ريال. 632222 .د 

 

 

 

 

 

 

 

صافً الربح وبفرض أنه تم اتخاذ لرار باستبعاد المنتج ) أ ( فإن باستخدام نفس بٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة ,  -40

 المتولع للشركة بعد الاستبعاد ٌكون :

 ريال. 602222 .أ 
 ريال. 602222 .ب 
 ريال. 632222 .ج 
 ريال. 612222 .د 

 

 

 

 

 

 تكلفة الشراء من المورد –اذن تكلفة التصنٌع الداخلً 

 ريال وافر فً التكالٌف 12222=  322222 – 312222

 التشغٌل

 460000تكلفة التصنيع الداخلي = 

  x 16  =320000 20000تكلفة الشراء من المورد = 

320000 ( +320000 x 25 =  ) %400000 ريال 

 الحل

 الاٌرادات من المنتج ) أ ( –الربح الصافً 

 ريال62222=  632222 – 602222

 فرق الربح الصافً من اٌرادات المنتج ) أ (% + 10( + التكالٌف غٌر المباشرة + التكالٌغ غٌر المباشرة المتغٌرة + التكلفة الخاصة  أالمبٌعات للمنتج )اٌرادات 

                     632222     +     10222     +   40222    +  42222    +   62222  =002222 

 ريال 642222=  602222 – 002222اذن التكالٌف المرتبطة بالمنتج ) أ ( = 

   

 الحل

 صافً الربح المتولع

  ريال 632222=  62222 – 602222
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% تكلفة ثابتة مخصصة البالً تكلفة ثابتة خاصة 42تكلفة متغٌرة ,  % منها02ريال )  322إذا التكلفة الكلٌة لوحدة المنتج  -49

% من الطالة غٌر المستغلة فإن لرار لبول أو رفض هذا العرض 10( , وتمدم أحد المستوردٌن بعرض خاص لشراء كمٌة 

 بأن ٌزٌد السعر المعروض عن :الخاص مرتبط 

 ريال. 022 .أ 
 ريال. 012 .ب 
 .ريال 002 .ج 
 ريال. 402 .د 

 

 

 

 

 

 

هـ بحٌث تغطً 6340للعام شركة " حول العالم " الصناعٌة الموازنة المرنة لعناصر التكالٌف الإنتاجٌة غٌر المباشرة  اعدت -32

 توافرت لدٌن البٌانات التالٌة : وحدة , ولد 402222إلى  02222مدى نشاط ٌتراوح بٌن 

 وحدة 00222التكلفة الفعلٌة لمستوى فعلً  معادلة التكلفة للموازنة المرنة عنصر التكلفة

 620222 ريال لكل وحدة 4.0 مواد غٌر مباشرة

 13222 ريال لكل وحدة 6.0+  00222 مصروفات لطع غٌار وصٌانة
  

 وحدة هً : 00222لمستوى إنتاج فعلً  تمدٌرات مصروفات لطع غٌار وصٌانةوعلى ذلن فإن 

 ريال. 00222 .أ 
 ريال. 11222 .ب 
 ريال. 14222 .ج 
 ريال. 30222 .د 

 

 

الفعلٌة عن تمدٌرها بالموازنة المرنة فإن انحراف تكلفة المواد غٌر المباشرة باستخدام نفس بٌانات فمرة السؤال مباشرة  -36

 وحدة هو : 00222لمستوى الانتاج الفعلً 

 اسراف فً غٌر صالح الشركة.ريال  1222 .أ 
 ريال وفر ي صالح الشركة . 1222 .ب 
 ريال اسراف فً غٌر صالح الشركة. 90222 .ج 
 ريال وفر فً صالح الشركة. 90222 .د 

 

 

 

التكلفة ثابتة خاصة  xالتكلفة الكلٌة لوحدة المنتج  +% 02التكلفة المتغٌرة  xة المنتج التكلفة الكلٌة لوحد

02% 

322 x 02 = %022 

322 x 02 = %02 

 ريال 002=  02+  022 اذن 

 الحل

00222  ( +6.0 x 00222  = )11222 ريال 

التكلفة  –معادله التكلفة للموازنة  xالانتاج الفعلً 

 الفعلٌة للمستوى الفعلً

00222 x 4.0  =90222 ريال 

  سرافأ 1222-=   620222 – 90222
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ٌموم المسم الانتاجً ) أ ( بشركة " الوفاء " لصناعة المبردات بإمداد المسم الانتاجً ) ب ( باحتٌاجاته من المحركات  -30

ريال )  022ريال . وتكلفة المحرن الواحد تشمل : تكلفة انتاجٌة  322لصناعة الثلاجات , وكان سعر السوق للمحرن المثٌل ٌبلغ 

سعر ريال وبناء على ذلن فان  02% منها ثابتة ( , تكلفة ادارٌة ثابتة 00ريال )  12تسوٌمٌة % منها متغٌرة ( , تكلفة 02

 ٌكون : %12التحوٌل للمحرن الواحد على اساس التكلفة المتغٌرة مضافا الٌها نسبة ربح مستهدف 

 ريال. 020 .أ 
 ريال. 400 .ب 
 ريال. 002 .ج 
 ريال. 001 .د 

 

 

 

 

 

 الشركات الصناعٌة هً : لأحدىكانت بٌانات عنصر تكلفة العمل المباشر  -34

 بٌان
 تكلفة فعلٌة لمستوى الانتاج الفعلً تكلفة معٌارٌة لمستوى الانتاج الفعلً

 معدل فعلً ساعات فعلٌة معدل معٌاري ساعات معٌارٌة

 ريال/ساعة 0 عمل مباشرساعة  4222 ريال/ساعة 1.0 ساعة عمل مباشرة 4022 الأجور المباشرة
 

 بتمرٌر الاداء ٌكون : ٌظهر الذي انحراف الولت ) الساعات ( للأجور المباشرةفً ضوء هذه البٌانات فان 

 ريال ملائم. 6122 .أ 
 ريال غٌر ملائم. 6122 .ب 
 ريال ملائم. 6022 .ج 
 ريال غٌر ملائم. 6022 .د 

 

 

 

 

ظهر  فإن انحراف معدل الأجر للأجور المباشرةباستخدام نفس بٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة  -33 تمرٌر الاداء ٌكون بالذيٌ 

: 

 ريال ملائم. 6122 .أ 
 ريال غٌر ملائم. 6122 .ب 
 ريال ملائم. 6022 .ج 
 ريال غٌر ملائم. 6022 .د 

 

 الحل 

  x 02 = %612 022% منها متغٌره = 02 التكلفة الانتاج

 x 10 = %30 12% متغٌرة = 10% ثابتة والبالً 00منها  12تكلفة تسوٌمٌة 

  020=  30+  612% من مجموع التكالٌف = 12نسبه ربح مستهدف 

 x 12 = %604 020الربح المستهدف = 

 ريال 400=  604+  020   اذن

 معدل الاجر المعٌاري xالساعات المعٌارٌة (  –) الساعات الفعلٌة 

  (4222  -  4022    )x  1.0   = - 1500 ملائم 

 المعٌارٌةاذن الفعلٌة الل من 

 اذا كانت التكلفة الفعلٌة أكبر من التكلفة المعٌارٌة غٌر ملائم ملاحظة/ 

 

 ساعات فعلٌة xمعدل أجر معٌاري (  –) معدل الأجر فعلً 

  (0  -  1.0    )x  4222    =6022 غٌر ملائم 

 اذا كانت التكلفة الفعلٌة أكبر من التكلفة المعٌارٌة غٌر ملائمملاحظة/ 
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وحدة , ومخزون  12222 ــهـ ب6341تصنع احدى الشركات الصناعٌة المنتج ) ن ( كمٌة المبٌعات التمدٌرٌة للعام المادم  -30

% من 00 نسبته وحدة , ومخزون الانتاج التام المستهدف فً آخر العام المادم  62222الانتاج التام المتولع فً أول العام المادم 

 هـ هً:6341للعام المادم  كمٌة الانتاج المصوىمبٌعات التمدٌرٌة . وعلى ذلن فإن ال

 وحدة. 40222 .أ 
 وحدة. 00222 .ب 
 .وحدة 10222 .ج 
 وحدة. 00222 .د 

 

 

 

 

 

وحدة , ومخزون  02222 ــهـ ب6341احدى الشركات الصناعٌة المنتج ) س ( كمٌة المبٌعات التمدٌرٌة للعام المادم تصنع  -31

وحدة. وعلى  30222هـ 6341وحدة , وكمٌة الانتاج التمدٌري للعام المادم  60222فً أول العام المادم  المتولعالإنتاج التام 

 هـ هو :6341 ر العام المادمأخ المتولعمخزون الإنتاج التام ذلن فإن 

 وحدة. 62222 .أ 
 وحدة. 02222 .ب 
 وحدة. 42222 .ج 
 وحدة. 40222 .د 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الحل

 مخزون أول المدة –كمٌة الانتاج = كمٌة مبٌعات + مخزون آخر المدة 

12222 +(12222 x 00 ) %– 62222  =10222 وحدة 

 الحل

 مخزون الانتاج التام المتولع آخر العام = مخزون الانتاج التام أول العام

 + كمٌة الانتاج النمدي                                          

 كمٌة المبٌعات التمدٌرٌة للعام المادم -                                          

 وحدة 62222=  02222 – 30222+  60222
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وحدة , وٌحتاج تصنٌع  00222هـ بـ 6341الصناعٌة تنتج المنتج ) م ( كمٌة الانتاج التمدٌري للعام المادم  احدى الشركات -31

كٌلو  02222اول العام المادم  المتولعريال للكٌلو جرام , ومخزون المادة الخام  0كٌلو جرام من المادة الخام بسعر  3الوحدة الى 

كمٌة مشترٌات المواد الخام للعام كٌلو جرام , وعلى ذلن فإن  60222خر العام المادم جرام , ومخزون المادة الخام المستهدف آ

 هً : المادم بالكٌلو جرام

 كٌلو جرام 90222 .أ 
 كٌلو جرام 622222 .ب 
 كٌلو جرام 620222 .ج 
 كٌلو جرام 690222 .د 

 

 

 

 

 

 

 

 هً : فإن تكلفة مشترٌات المواد الخام للعام المادم بالريالباستخدام نفس بٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة  -30

 ريال. 492222 .أ 
 ريال. 022222 .ب 
 ريال. 062222 .ج 
 .ريال 692222 .د 

 

 

وحدة ,  62222هـ هً 6341تنتج احدى الشركات الصناعٌة المنتج ) ع ( كمٌة الانتاج التمدٌري للربع الاول للعام المادم  -39

 0 المتغٌرةساعات , معدل التحمٌل التمدٌري للتكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة  4احتٌاجات الوحدة من الساعات العمل المباشرة 

   ريال  وعلى ذلن فإن 60222التكلفة الانتاجٌة الثابتة التمدٌرٌة لفترة الربع الاول للعام المادم هً  ريال لكل ساعة عمل مباشر .

 هً : " جملة " التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة التمدٌرٌة للربع الاول للعام المادم

 ريال 12222 .أ 
 ريال 10222 .ب 
 ريال 40222 .ج 
 ريال 02222 .د 

 

 

 

 

 الحل

 احتٌاجات الوحدة من المواد الخام = احتٌاجات الانتاج من المواد الخام xكمٌة الانتاج التمدٌري 

+ 

 مخزون مواد أول الفترة –مخزون مواد خام آخر الفترة 

 (0022 x 3  + )60222 – 02222  =90222 كٌلوجرام 

 الحل

 سعر الشراء التمدٌري xكمٌة مشترٌات مواد خام  

90222 x 0  = 692222ريال 

 جملة التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة التمدٌرٌة =

 كمٌة الانتاج التمدٌرٌة

 x احتٌاجات الوحدة من ساعات العمل المباشر 

 x  معدل تحمٌل تكالٌف غٌر مباشرة متغٌرة 

 + غٌر مباشرة ثابتة 

62222 x 4 x 0  +60222  =10222 ريال 



    E هـ 6341  أسئلة اختبار مادة المحاسبة الاداري  نموذج  

مري  اعداد : 
ـحمد ال

م
  .......   

8 

 

 

التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة التمدٌرٌة للوحدة للربع  " متوسط "باستخدام نفس بٌانات فمرة السؤال السابك مباشرة فان  -02

 الاول للعام المادم هً :

 ريال. 1 .أ 
 .ريال 1.0 .ب 
 ريال. 4.0 .ج 
 ريال. 0 .د 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ـحمد المري    / اخوكم ومحبكم تمت بحمد الله وتوفٌمة ..... اسأل الله التوفٌك والنجاح للجمٌع .....
م

 ( مـابوجااس )  

 
 

 abogassimm    تويتر و انستقراممن خلال حساباتي  تيـإضافني ـني ويشرفيسر

 
 

 الحل

 متوسط التكالٌف الانتاجٌة غٌر مباشرة التمدٌرٌة للوحد للربع الاول للعام المادم

 مدٌريتكمٌة الانتاج ال÷ جملة تكلفة انتاجٌة غٌر مباشرة 

 ريال. 1.0=  62222÷  10222


